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Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 

03-12-2025 
 

 

Agenda: 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

• Uitnodiging Ontwikkelbedrijf Greenport BV. 

• BVH introduceert Dorpskernverbinder 

• Uitnodiging Evaluatie Kermis 2025 

• Ingekomen verslag halfjaarlijks overleg Dorpsraad/gemeente inzake verkeer 

• Stichting Horst Historiën verzoek fin. Ondersteuning 

• Uitnodiging Nieuwjaarsborrel 

• Bevestiging Gemeente ontvangst brief inzake Kindcentrum 

• Introductie Lizet Verrijth als Gebiedsmakelaar 

 

2. Notulen 05-11-25 

• De notulen worden na aanpassing door Noël goedgekeurd en zullen op de 

website worden geplaatst 

 

3. Projectplan ORKESTRx Zaerums Carillon 

• Frans is met de leden van ORKESTR in de toren geweest om de opnames te 

maken voor de film. Momenteel is het orkest doende om de geluidsopnames 

van het carillon te verwerken in hun muziek. Première film naar verwachting 

21/12. Nader bericht volgt zsm 

 

4. Financiën 

• Uit het financiële overzicht van de penningmeester blijkt duidelijk dat wij bij 

lange na niet uitkomen met het huidige Organisatiebudget  

• De vergadering is van mening dat we een afspraak moeten inplannen met 

Moniek Peeters om dit alsmede de in onze ogen oneerlijke toekenning van de 

leefbaarheidssubsidie (subsidie versus inwoners aantal) aan de kaak te stellen. 

• Gelet op het huidige saldo en rekening houdende met de reserveringen hebben 

we voor 2026 maar een zeer beperkt budget ter beschikking. Onduidelijk is of 

de realisatie van het watertappunt in 2026 gerealiseerd kan worden. Ook is 

onduidelijk wat de verdere kosten zullen zijn voor de Dorpsraad bij bv. 

Vernieling aan het watertappunt en de staat van onderhoud na einde 10 jarig 

contract. 
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• De penningmeester geeft verder een toelichting van de financiële cijfers van 

Zaerum Bieëstig Schoeën. Duidelijk is dat er door betalingen voor Stratenloop 

en Sevenum voor Elkaar veel omzet op de rekening heeft plaatsgevonden. 

Stratenloop is inmiddels afgehandeld. Vandaag 3 december is officieel de 

stichting Stratenloop Sevenum opgericht en zij gaan een eigen rekeningcourant 

aanvragen. 

 

5. Website 

• De website heeft inmiddels meer dan 5000 hits gehad. Duidelijk is dat  de 

aanpassingen aan de website met daarbij de Dorpsnieuwsbrief en de Dorpsapp 

hieraan hebben bijgedragen. Ook via Facebook weten de dorpsgenoten ons 

steeds beter te bereiken. De website zal verder uitgebreid gaan worden waarna 

o.a. de website van ZBS op termijn kan worden stopgezet. 

 

6. Dorpsapp 

• Op dit moment hebben 530 dorpsgenoten zich bij de dorpsapp aangemeld. 

Sinds de introductie loopt dit dus voorspoedig. Er wordt gevraagd om op de 

website duidelijker aan te geven waar men een bericht voor de dorpsapp kan 

plaatsen. Noël zal bekijken wat hieraan te doen is. 

 

7. Kindcentrum 

• Inmiddels is duidelijk dat het nieuwe Kindcentrum op de huidige locatie van 

de school aan den Eigen zal komen. Noël heeft op verzoek van de wethouder 

een brief gestuurd naar de raadsleden om spoed te zetten achter de procedures 

en om te zorgen dat dit eerder op de agenda komt dan de voorziene datum van 

maart 2026 dit om verdere vertraging door verkiezingen etc te voorkomen. 

• We hebben een ontvangst bevestiging gekregen van de gemeente.  De brief kan 

nu ook op de Website alsmede in ’t Klökske gepubliceerd worden. 

 

8. Bibliotheek/Wingerd 

• Er zijn door het team nu 2 scenario’s uitgewerkt. De volgende bijeenkomst is 

op 8 december waarbij dan een keuze gemaakt wordt welk uitgewerkt scenario 

naar h et college van B&W zal gaan. 

 

9. WVTTK 

• Er is een app aangemaakt “Vraagbaak Ideeën” n.a.v. de Ezeltje Strekje ideeën die nu 

binnenkomen. Nu is het zo dat alles wat aan ideeën binnenkomt op het bordje van de 

Dorpsraad terecht komt. Het ligt in de bedoeling om met deze app een groep 

deelnemers te mobiliseren die de aangebrachte ideeën gaat oppakken zodat de 

dorpsraad ontlast wordt. 

• Er volgt een voorstel op het logo van de Dorpsapp te vervangen voor het voormalige 

wapen van de Gemeente Sevenum.  

• Marcel start een discussie over de mate waarin wij als Dorpsraad worden 

geïnformeerd door de gemeente. We worden vroegtijdig betrokken bij allerlei 

ontwikkelingen maar achteraf blijkt dat op veel plaatsen al bekend is welke besluiten 

de gemeente genomen heeft en de Dorpsraad achteraf pas geïnformeerd wordt. 
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Neemt de gemeente de Dorpsraad nog wel serieus? Omdat er toch al een afspraak 

ingepland gaat worden m.b.t. het organisatiebudget en de leefbaarheidssubsidie stelt 

de vergadering voor om dit overleg breder te trekken en ook ons ongenoegen over de 

manier van communicatie met en door de gemeente in dit gesprek mee te nemen. 

 

10. Sluiting 

 

Besluiten/actielijst; 

• Uitnodiging Ontwikkelbedrijf Greenport BV.  

✓ Noël neemt contact op om een afspraak in te plannen 

• BVH introduceert Dorpskernverbinder.  

✓ Besluit om hiervan geen gebruik te maken. Voorstel om gezamenlijk 

met de Dorpsraden een avond te organiseren met alle politieke partijen 

die hierbij willen aansluiten 

• Uitnodiging Evaluatie Kermis 2025,  

✓ Erwin zal hier naar toe gaan en vraagt Ton Heesen om mee te gaan, 

anders Noël. Maandag 22/12 19.00 uur gemeentehuis 

• Stichting Horst Historiën verzoek fin. Ondersteuning,  

✓ besluit wij gaan dit niet ondersteunen 

• Uitnodiging Nieuwjaarsborrel Gemeente.  

✓ Borrel is op dinsdag 6 januari vanaf 19.00 uur in de Wingerd. Afspraak 

wie gaat verder via de app 

• Introductie Lizet Verrijth als Gebiedsmakelaar.  

✓ Noël zal hierover contact opnemen  met Moniek Peeters 

 


